6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 9020 wsrorosieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9020
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9020 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO s
LIAPHUPHOM CIEMKH JIerKoBbIX aBroMobOmnerr Renault Fluence/Peno ®mroenc ¢ 2010 r.
BBIITyCKa ¢ OyKCHp. NPUIIENIOM MOJTHO# Maccoii 10 950 kr.

Texunueckue xapakrtepuctukun TCY coorBeTcTBYIOT TpeboBaHusM I[lpaBuin
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxenus 10 x Texunueckomy periamenty Tamoxxernoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPaHCIOPTHBIX cpencT” ( yTB. Pemenuem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THII CIIETTHOTO YCTPOMCTBA A50-X (mapooit

HAKOHEYHHK)
1.2 Jlmametp cuenHoro mapa, MM 50
1.3 Jlonyctimas nomHas Macca GyKCHpYeMOTo MpHLENa, KT 950**
1.4 Tlapamerp D, re 6onee, kH 6,1
1.5 Tapamerp S (MakcuMasbHast BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 18,340,5
1.7 Tommuza KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 Tonmmna crenku Tpy6bl, MM 5,0

**CBeJIeH!s] 0 MaKCUMAJIBHO JIOITyCTUMOW Macce OyKCHPYeMOro MpHUIiena YTOUHUTE Y
JWJIepa 3aBojia MPOHU3BOIUTEINSI aBTOMOOWIISI, HO OHA HE MOJKET IPEBHIIIATh YKA3aHHYIO
Maccy.

2. KOMINIEKT TIOCTABKH

2.1 TCVY 9020 B coope (puc.1) 1 mir.
2.2. TlakeT koMIeKTyromux ( puc.l) 1 .
3aUTHBINA KOJIIaK 1 mT.

2.3 INacnopt (pyKOBOJCTBO IO SKCILTyaTalln )+cepTuuKaT I wr+1 wmr.

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen monTazkom TCY Heo0X0AUMO YCTAHOBUTL ABTOMOOM/IL HA 3CTAKAe HJIH
Ha CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJSATOPHYI0 0aTapeio, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IIOA KOJ€Ca IMOJOXKUTHL YIOPBI
(6ammaxm).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA:KY JOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cOOJII0Aas Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*[InacTuHa npasas
L.

*Boar M10x35
*[1lai6a 10x21
*[1lai6a 10.65T
3mT.

*Bont M12x1.25x35
*[laii6a 12.65T
*[Iaii6a 12x24

*[lnacTuna sieBas
1.

*TToapo3eTHHUK
1.

*Boar M12x45 — 2.
*Iaii6a 12x24 — 4mT.
*[aii6a 12.65T —
21T,

*T"aiika M12 — 21mr.

*Bonr M12x1,25x70
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

21T,

KpoHIITelH cCheMHbBIN
1.

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiictso 9020
IIpumeuanue: nerany, MOMEUCHHBIE * BXOJT B MAKET KOMIUIEKTYIOIINX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWIb

Padoty no monTaxy TCY pexoMeHayeTcs IPOBOAUTH B YCJIOBUSAX
aBTOCEpBHCA

4.1 JlemoHTHpOBATH 3aHUI Oamrep a/m, OydepHbIit Opyc.

4.2 O4HCTUTH ITATHBIE OTBEPCTHSI B OOKOBBIX TOJKaX JIOHKEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIIEH MX JICHTHI.

4.3 3axpenutb cbeMHbIl KpoHmTeiiH TCY K HapyXHOH NOJKE JIEBOrO
JOH)KEpOHa a/M, YCTAaHOBMB B JIOH)KEPOH IUIACTHHY JIEBYIO, OOJTOM
M12x1,25x35 u 6onrom M10x35. TIpenBapurensHO MO TOJNIOBKY Oosita M12
no/UIokuTh mmandy 12.65I m maiidy 12x24, mox romoBky Oonra MI0
noaoxuTh maitdy 10.651" n maiiby 10x21. Kpenexx He 3aTaruBaTh.

4.4 3akperuts TCY K HapyXHOIl TOJKE MPaBOro JOH)XEepoHa OonTamMu
M10x35 u x cheMHOMY KpoHIITEeHHY Oontamu M12x45 u raiikamu M12,
YCTaHOBHMB B JIOH)KEPOH IUIACTHHY INpaBylo. lIpeaBapuTenbHO IMOJ TOJOBKU

6oiroB M10 momioxuth manosr 10.65T" u maiiosr 10x21; moa rojIoBKH 00ITOB
M12 nomioxuth maioel 12x24, mox raiiku M12 nomioxuts maioer 12.65T u
maiiosl 12x24. Kpenex He 3aTSTUBaTh.

4.5 TIpousBecTH 3aTsKKY Kperexa, IpeABaApUTEIILHO CMa3aB Pe3n0y JTr00i
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

e MowmenT 3atskku M10 - 2,5...3,2 krem

e MowmeHT 3aTskkn M12 —4.4...5,6 krem

4.6 YcraHoBuTh Ha MecTO OydepHBIi Opyc a/M, 3aKpenuTb IITaTHBIM
KpemnexoMm.

4.7 B 3agHeMm Oamrmepe BbIpe3aTh OTBEPCTHE (B CEpEAMHE IO IMIUPUHE)
mmprHOoi 60 MM 1 rmyOuHOH 80 MM. YCcTaHOBUTH 3aIHHIA OaMmiep Ha a/M.

4.8 3akpenuTh CUIEITHOW IIap ¥ MOJPO3ETHUK K KPOHIITEHAM TI1apa.
BHumaHue: mocje 4-X KpaTHOr0 IPUMMEHEHUsI CAMOCTONOpsSiHecs Taiku
He00XO0AHMMO 3aMEHHUTDL HA HOBLIE!

[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemexka, MpeBapUTeIbHO CMa3aB pe3pdy mmoOoi
KOHCUCTEHTHOU CMa3KoM

e Mowmenr 3aTspxkku M12 camocrorn.- 8,0...10,0 krem

4.9 Tloncoemuuuth npooga [1IPa TCY k amekTporpoBoake aBTOMOOHIS (B
YCJIOBUSIX aBTOCEPBHCA).

410 IlomkmounTh aKKyMYJNATOPHYIO OaTapelo W MpOBEpUTH JEHCTBHE
IprOOPOB OCBEIICHUS ¥ CBETOBOW CUTHATM3AINH ITPHIIETIA.

5. IIPABIWIA SKCIUTYATAIIMA U TEXHTYECKOI'O OBCJIY  XUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obOcnyxuBanue TCY 3akiouaercss B IEPHOANYECKOM
ocMorpe  OonrtoBbix kpemieHuid TCY Kk aBTOMOOMIIO M KpeIruIeHUs
npubopoB atekTpoodbopynosanus. [loarskky 6onToBbix coenuHenuit TCY
MPOBOJUTH TIPH TEXHUIECKOM OOCITY)KUBAHUN aBTOMOOWIIS.

5.2  Ecnm aBTOMOOWIB SKCIDTyaTHpyeTcst 0e3 mpuiiena, HeoOXOANMO CIETTHOM
iap MOKPBITh 3aIUTHOM CMa3KOW MM HaJeTh 3allUTHBIA Koimak. Ilpm
CIIEeTIKE TIPHUIIETIa C a/M map JOJHKEeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢Qukcauu CHEMHON TOJNOBKM MpHUIENa HA IIape, OCYNECTBUTH
CTPaXxOBOYHYIO CBA3b aBTOMOOWIS ¢ mnpunenoMm. Kareropuyecku
3ampenieHa  JKCIUIyaTalus npuuena  0e3  YCTAaHOBJIEHHBIX
CTPaXOBOYHBIX HLeneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercsi 0yKCHpPOBKa NPUIENOB MOJIHOI Maccoii 0osiee 950**
KT M CO CKOPOCThI0, peBbImamei 90 km/gac.



